
Tisztelt Szülő/Törvényes képviselő! 
 
Tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről jelen tájékoztató levelünk a 2021/2022. tanévre 
történő általános iskolai beiratkozással kapcsolatos fontos szülői feladatokat tartalmazza. 
Kérjük, figyelmesen olvassa el! 
 
 
Felhívjuk figyelmét, hogy gyermekének jelentkezési kérelmét  vagy a lakóhely/tartózkodási 
hely szerinti körzetes általános iskolába vagy az önök által kiválasztott másik intézménybe  
kell benyújtani.  
 
A veszélyhelyzetre való tekintettel kérjük, hogy gyermeke általános iskolai beíratását 
lehetőség szerint online módon intézze a KRÉTA rendszer e-Ügyintézési felületén keresztül, 
amelyet a https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap elérhetőségen talál meg.   
 
 
Ha önnek van az iskola e-Kréta felületéhez szülői hozzáférése, akkor ezt használja.  
Ha nincs, az e kréta felületén  regisztrációt kínál fel a rendszer, amelynek elfogadása után a 
lépések azonosak.  
Ezek a következők:  

- bejelentkezés után az e-ügyintézés ablak kiválasztása 
- bal oldalon ügyintézés indítása (ez az első) funkció kiválasztása 
- beiratkozás alatt válassza ki  a BEIRATKOZÁS AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁBA sort 
- Ezt követően üzenet jelenik meg, olvassa el! (tájékoztató) 

 
Egyéb segítség videótárban található:      
https://tudasbazis.ekreta.hu/pages/viewpage.action?pageld=17761901  
 
Ha mégis a személyes  jelenléti beíratás mellett dönt, a korábbi tájékoztatásoknak 
megfelelően időpont egyeztetése szükséges a megadott elérhetőségek valamelyikén.  
 
 
A beiratkozás időpontja: 

 A beiratkozás online formában 2021. április 10. 0:00 óra és 2021. április 16. 24:00 óra 

között történik. 

 A beiratkozás személyesen  2021. április 15 – 16-án 8:00 óra és 16:00 óra között 

történik. 

 

 
 
A beiratkozáshoz kapcsolódóan az alábbi dokumentumokra van szükség, amelyeknek 
bemutatása vagy feltöltése szükséges:  
 

 A gyermek személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány  

 A gyermek nevére kiállított TAJ kártya  

 A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány  

https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap
https://tudasbazis.ekreta.hu/pages/viewpage.action?pageld=17761901


 Nyilatkozat az életvitelszerű ott lakásról     (lakcímkártyával együtt érvényes) 

 Nyilatkozat a közös szülői felügyeleti jog gyakorlására vonatkozóan 

 NEK adatlap diákigazolvány igényléséhez  

 

Online jelentkezés esetén a felületre fel lehet tölteni a dokumentumok másolatát, személyes 
megjelenés esetén pedig kérjük bemutatni, illetve átadni az intézményi ügyintézőnek.  Ezután 
is feltöltésre kerül. 
 
Az életvitelszerű ott lakásra és a közös szülői felügyeleti jog gyakorlására vonatkozó 
nyilatkozatokat elektronikus beiratkozás esetén a KRÉTA e-Ügyintézés felületén - az adatok 
megadását követően - az „Előnézet” ikonra kattintva tudja letölteni és aláírást követően fel 
tudja tölteni a rendszerbe.  
Személyes megjelenéssel történő beiratkozás esetén a formanyomtatványokat az intézmény 
biztosítja. 
 
Amennyiben az elektronikus úton történő beiratkozás az Ön számára nem megoldható, 
intézményünk lehetőséget biztosít az előzetesen e-mailben vagy telefonon egyeztetett 
időpontban történő személyes ügyintézésre is. 
 
Információ a fodorne1957@gmail.com e-mail címen kérhető,    illetve  időpont egyeztetése  a  
06-29-315-123, vagy a 06-30-973-4095,  telefonszámon kérhető.   
   
* Iskolánkban a jelentkezések személyes benyújtására  8-16 óráig van lehetőség.  
 
Tájékoztatjuk, hogy személyes megjelenéssel történő beiratkozás esetén a járványügyi 
helyzettel összefüggésben bevezetett fokozott óvintézkedésekkel kell számolni.   
 
Fontos, hogy a beiratkozásnál– az intézménnyel egyeztetett módon - nyilatkoznia kell arról, 
hogy gyermeke számára a hit- és erkölcstan tantárgyat vagy az etika tantárgyat választja, a hit 
és erkölcstan tantárgy választása esetén melyik egyház hit – és erkölcstan oktatást kéri 
megszervezni. 
Nyilatkoznia kell gyermeke egyéb adatairól, óvodával, egyéb különleges helyzetével (SNI) stb. 
kapcsolatosan is.  
                                      

Ezt követően  akár online, akár személyesen történt a jelentkezése az iskolába, a körzettel 

nem rendelkező általános iskolai osztályok tekintetében, továbbá a körzettel rendelkező 

iskolákba jelentkező, nem körzetes gyermekek esetében egyaránt legkésőbb 2021. április 23-

ig döntünk  a tanulók iskolai felvételével kapcsolatosan.   

A döntés lezárását követően  annak lezárása  határozatban értesítjük önöket!              

 
Pusztavacs, 2021.04.09.                                         Fodor Istvánné    
                                                                                  intézményvezető                       
 

mailto:fodorne1957@gmail.com

